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BCTYII

Jane BUIAHHA aJpecoBaHE CTyAEHTaM JAJisl MiATOTOBKH JIO ca-
MOCTIHHUX Ta KOHTPOJILHUX pOOIT BIOMa.

Bech marepian kypcy mojijieHo Ha Temu. KoxkHa TeMa MiCTHUTh
oJHy abo0 JeKiTbKa KOHTPOJIBHHUX pOOiT, KOXKHA 3 sIKUX Mae 10 Bapia-
HTiB. CaMOCTIiiHI i KOHTPOJIEHI poOOTH MPOHYMEPOBaHI y MOPSAKY
3pOCTaHHS CKJIAJTHOCTI.



1. KOHTPOJIbHI 3ABJIAHHA 3A TEMOIO ,,JHTEI'PAJIBHE
YUCJIEHHSA”

1.1. CAMOCTIHMHI TA KOHTPOJILHI POGOTH
3A TEMOIO ,,HEBUSHAUEHUWM IHTETPAJT”

1

CamocriiiHa poOoTa TpU3HaUeHa ISl IePEeBipKH 3HAHHS Tao-
Tl HEBU3HAYCHHUX IHTETpajiB Ta BMiHHS 11 3acTocoByBatH. Po3pa-
xoBaHa Ha 10 XBHIHH.

1 — 5. 3HaiiTl 3a1aH1 HEBU3HAYCH] 1HTETPAIH.

BapianT 1 Bapiant 2
dx dx
1. [—=. 1. .
J%/x_5 '[1—9x
3x°+8 sin“(x/4)
dx dx
3. : 3 [—.
J-cosz 6x IVSxZ -12
4. [sh(7x—12)dx. 4. [ch(2x—5)dx.
5. [In* xd(Inx). 5. [cos(tg3x)d(tg3x).
Bapiant 3 BapianT 4
1 {25 dx. L dx
(3x-2)°
2. [sin(x/10)dx. I I
2. [———.
3 | dx \3x2+8
axt -9 3 [ dx
“Jsin?4x




dx dx
4, _[—2 . 4',[ 2 ’
sh?(x—1) ch“10x
s Ie6_x2d(6_x2)' 5. jarcsinxd(arcsinx)
Bapianr 5 Bapiant 6
I [Rlx+1dx. 1 [(2x—1)Tdx.
dx dx
2. | —. 2. .
'[\/1—2x2 Isz +10
dx dx
3. . 3. | —.
'[cos 2x Isin(x/6)
4. [sh(x/5)dx . 4. [ch3xax
d(1+x?)
5. Jv 5. jarccoszxd(arccosx).
Bapiant 7 Bapiant 8
L [O+11x)%dx. L ax
3x+12
5 jL-
V10—4x2 2-,[ 2dx :
4x°—16
3 J. dx
cos” 4x , J‘L
j - sin”(x/2)
4, :
4+9x? 4. Ictg4xdx.
d(x*-2)
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xt =2

5. _[ arcctg®x d(arcctgx) |




BapianTt 9 BapianT 10
dx dx
SFES Sy
2 [ 2 [
\V6x* —10 V2 —x?
dx dx
> '[sin6x' > J-cos4x'
4. [ch(5x+11)dx. 4. [ch(Tx=2)dx.
x d(x*)
5. [577a(7x% +1). 5. jx4x+1.

2

CamocriitHa poOota po3paxoBaHa Ha 45 — 60 xBuiauH. Po-
00Ta mpHU3HAYECHA JUI NEPEBIpKH BMiHb i HABHYOK pO3Ii3Ha-
BaHHSA Ta PO3B’sI3yBaHHS TaONWYHHUX IHTerpaiiB abo iHTer-
paiiB, IO MOXYTh OyTH 3BelIeHI [0 TaOIUYHUX;
PO3B’sI3yBaHHs 1HTErpajiB METOJAaMU 3aMiHU 3MIHHOI Ta iHTer-
PYBaHHS YaCTHHAMH.

1 — 7. 3HaliTH HEBU3HAYEHI IHTETPAJIH.

BapianT 1 BapianT 2

L [A=+1-x)1+V1-x)dx. | 1. Iw/l—6x2+9x4 dx.

2. ﬁ/x7 sin?x+x’ cos® xdx. | 2 I\/(l—sinx)(l+sinx) dx.

dctgb
3. [(sinx)**dsinx. 3. [£521
ctgbx
4
X 3
4. —dx. X +4. 2
I(x5+4)2 4. .[9 X dX.




dx

8x
5. .
5'J‘sin 8" dx. J.(9+xz)§/arctg(x/3)
6. [(x+12)cos 7xdx. 6. (D) g
(x=1)
7. szarctg?axdx. 7. I(x+18)63xdx.
Bapianr 3 Bapiant 4
L[N +4-2)Wx +4+ | 1 [V16+86™ +¢% dx.

+2)dx.
dx

> '[ (1-cos5x)(1+cos5x)

dx
1+cosbx

2. |

3. [cos(x® =v/x)d(x* =/x).
3. [5% P d(x +3). J
43 243 4. [3%sin3%dx .
4. yE— dx .
X' —=x"+3x+1 5. [(4x—9)sin(x/4)dx.
4
1g"2x
5. dx .

Icos2 2x 6..[ > ldx N
6. [ xsin(10x—2)dx. (x=2)log,(x-2)
7. _[arccosSxdx. 7. I(ZO—x)ezo_xdx.

Bapiaunr 5 Bapiaunr 6
L[ e-DA-x—1+ |1, [V1-2-3" 497 dx.
+3/(x=1)%)dx.
d
2. j—x 2. J\/l+cos2xdx.
1—cos8x




w
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9]

o)

7.

.je

Cd(x-3)

1/9 (x—3)°
q/ctg4x

sin 4x

%/x_z dx

x®logy xdx .

- [Bx+1)cos(x/9)dx.

d(x+1)
3'I(x+1)2+3'

5
X
4. dx.
J. 2x% -5
5. jarccos3xdx.

dx

6. .
'[ (sin2 arccos Sx)\/l — 252

7. [(6x+11)sin12xdx.

L |

2.

(98]

]
4. |
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o [T—
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Bapianr 7

x22¥ —8¥ +7

2x
dx

J'q/1+tg2x .

dlnx
cos’lnx
25x
2% 11

dx .

. I arctg7xdx .

arcsin® 2x

N1-4x2

(x +x)
sin® x

dx .

BapianTt 8

L [(¥3xr2 -]
x(mﬁﬂ/{/}i—ljdx.

2. [(1+ctg?3x)dx.

4 I arcctg3x
1+9x°
5. J. xarcctg4xdx .

" J-ln (x 7) 16,

7. j(s—x )7*2de.




BapianT 9

L [@+87x—11)dx.

5 J~ sm4x

cos 2x

d3”*
3. .
I 9% +7

4. [ dx

(Bx+14)In’(Bx +14)

5. I(3x +2)-e*Fdx .
J- sinllx

\/cosllx

7. _[lnsinxdx.

BapianT 10

J-x35x —i/;+2x2
3
X

_[ dx

dx.

sin? 5x +cos10x
Idtgx
tg3x.
w/ctg 6x
sin 6x
2x—5x* -1
5. IJ -
.jlog3(x+4)dx.
_[ 2x dx .

2
cos” 2x
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dx.
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3 | CamocriitHa po0OoTa mpu3HaYeHa I IePEeBipKM BMiHb i Ha-
BUYOK 3HAXO/DKEHHS HEBHU3HAUCHHMX IHTErpaliiB BiJl OKpEeMHUX

KJ1aciB (yHKIIN: parlioHaIbHUX ApO0iB, ippamioHaTbHIX BHpa-
3iB, TpUroHoMeTpuuHuX (yHKuid. Po3paxoBana Ha 45 — 60

XBHJINH.

1 — 5. 3HaliTH HEBU3HAYCHI IHTETPAIIH.

BapianT 1

1. j\/sinx cos® xdx .

dx
2. | NFENES

BapianT 2

x—x? -1
R

2. | —.
IV5+2x—x2




3. J-3x +x>+5x+1

3
X +X

8x—1
4.
‘[4x —4x+17

dx
50| —————.
J(1+)c2)\/x3 +1

dx .

3. J'L

sin2 xcos’ x

4J- 1+xx

Yi+x
5 J‘—x
Ce-xt

BapianT 3 BapianT 4
x+2
1.
L I +3x J‘2smx cosx
5x° —
2. 2.
J'?ax +2x+1 'f
3. | ——. Jx
J\/;(X—7) 3. Imdx
3
4. J~c'os4xdx‘ 4. Isinxsin3xdx.
sin” x
Jiex 3y R
5. | ——dx. V(@+x?)
BapianT 5 BapianT 6

1. [(1-sin2x)*dx.

2. de.
\/x2—4x+1
3. J~ 2x —5x+1
—2x? +x

“'fm-

1 [(1+sin x)dx.
2-I x? dx

\/4 xz.

3 J' X —2x+1

x>+ 2x2 +x

4'IJ1—2x—i/1—2x'
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2 dx
5. [ 2 4 5. [——
2 Vax—3x* -1
Bapiant 7 BapianT 8
i s L sin’ x
x“+2x+5 1+COSX
J X +x+5 » 2'j )
x(x+3)(x=2) xv2x
; J v dx 3. I 3)c -x- 1
I 2x+141
J' X+1 e
4.I 4—x*dx. ax—12x43

5. Jsin 2xcosSxdx.

5. IL.
V=1

BapianTt 9
| IVx2—16

2. Jc0s3xcosxdx.

dx.

3 J- 2xdx

(x+D(x*+x+2)

4 Jid
2P x
x

S I(J} D@D

3.2
X

BapianT 10

lj dx

3+5sinx+3cosx
2. J.sinchosxdx .

J' x+4

NT+6x—x2
dx
* J‘«/)ch1+1'
5 j dx
x2\/x2—9
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KoHnTtponsHa poboTa 3a TemMoro «HeBu3HaueHUH IHTErpam IpH-

3HaYCeHA JUIsl KOMIUICKCHOI MEpeBipKU 3HaHb 3 TeMu. Pobora po3pa-
XOBaHa Ha [IBl aKaJeMIYHUX TOAUHHU.

BapianT 1

—

. j2X32de.

™

J~ x% dx
Vx'+3
Ix+%dx

3.
Jx
23 dx
4. .
J-43)‘ +9
5. f(x2+3x)e_xdx
2x-5
6.

J 2+6x+8
7. 2? Jr3dx.
x” +3x
8. J'sinsfdx.

2

9. Ix3arctgx dx .

dx
10. | ————.
J%/3x+ -1
11.

J.sm 4y
21nx

12. | ————dx.

BapianT 2

J-\/2—x2 +\/2+x2

1. dx.
\/4—x4
2. J.tg23xdx
JCOS 2x+
V2x+1
3xdx
4 [——= _9_
5. Ix 32dx.
6.[ 1+3x
V1-3x2
x+3
7 I ¥ =2x? +3x dx.
cos® x
8. dx .
Vsin® x
9. jln—xdx

10. .
J.\llJrex

11. Ixz 16— x%dx.

12. jarctg\/; dx .
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Bapiant 3

dx.

L J-81x—3x

2[——

1- cos—
4

3. [In(x* +x)dx.

e‘/;d
4, '[2\/; x
R

Vx? —4x+5

dx

6. .
I \/(l —9x?)arccos3x

7 J-3x +Xx— 4
x® —4x
8. Jctg 3xsin® 3xdx.

11 J‘ dx
3sinx+4cosx

12. Jezx sin 2x dx .

BapianT 4

j3x—
T 6

2. J.sm cCOoS——

NCR
3. J.xzex dx .
4-[ CoS X

sin® x— 4

5. jx3 lnidx.

J x+5

V4-2x?

7 j3x +7x+10
+6x? +10x

8. jsin 2xcos? 2xdx .
9. | sin(lnx)dx.
0. '[5 4sinx
J‘ Q/; 1
TN

12.jex+1dx
o

Bapiant 5
I [3/(6x+1)/2dx.

BapianT 6
1 [(2x+5) dx.
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2 [

5 ,[ sin(x/2) I

—sin®4x cos(x/2)
3. J'le—xz dx | 3. J.xz sin2x° dx .
etgx+5
4. _[sin43xcos3xdx. 4, 5 dx .
cos” x
5. J'ln2 2xdx . 5 J. dx
; 2x+3 p . \/16+6x—x2.
) X .
V3x?+1 6.J. I-x dx .
cos’ 3x
8—3x—x?
7. j 2x° ~10x+6
—4x? +8x 7. _f 3
x> +5x?
{/;dx
8. : 8. 45d .
'[3x2 » _[cos 2 X
/x2+25 9. J-arcsmx
9. | —dx.
f . X Nl+x
10. _[xz cos3xdx. 10.j dx .
2sinx—3cosx
2x
11. I dx . 11. J'L
x2\/x2+1
dx
12. | — x+1
I W +x+1 12. J.\/xT
Bapiant 7 BapianT 8
cosSx
2. .[\/2_xdx. 2 '[sme
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3. Jcos\/\/__dx

4 Jw/arctg2x

1+4x?
5. stm3xdx.

+2
6. [—212 ix.
J'\/4x —4x+3

7 J-4x +2x+12

s.jm_4.

0. fcos 2xcos® xdx.
10. J.ln(x2 +1)dx.

11. _[x3ex2dx.

3 J- e dx

V4t

4. _[x2’”2dx.

1—-x
5. dx
JVI 2x?
sin 3x+

e ¢

7J-3x+3

cos® x
Vsin® x

9.j e’ +1dx.

10. [xIn(x® +1)dx.
11. _[ctg4xdx.

+2x2 +3x

dx.

8. |

xdx
12. I(x+1) x*+2xdx. 1 I
BapianTt 9 BapianT 10
1-_[ dx ‘ 1. j«/5x+4dx.
V1-2x> iy
2 2. .
2. J.(ZJ:/J;) d '[tg\/_x
edx
3. _|.x3tgx4 dx. .[

4J' sin 2x
cos x+2

\/T

arcCos x
8 Nt

dx .
1-x

15




5. jarctg3xdx. 5-j .x;ix '
6x+1 sin” 2x

J\/i 4x -2
4x2 — 6. j—dx.
352 +5x+10 Vat = 6x+2

7. dx . 2
I 48 7'J‘x +7x+313dx
\/;dx (x+3)
: '[2x—1 : 8. Icos3 2xsin2xdx.
9. _[sinzxcos4xdx. 9 ﬁ/x_zlnxdx.

1.2. CAMOCTIMHI TA KOHTPOJIbHI POBOTH 3A
TEMOIO ,,BUSHAYEHHUU IHTET'PAJI TA HOTI'O
3ACTOCYBAHHA”

1

CamocrtiifHa poboTa nMpu3HAYeHa AJIsl NepeBipKA BMiHb 1 Ha-
BUYOK OOYMCIICHHS BU3HAYCHUX IHTETPajIiB 3a JOIMOMOIOI0 BUKOPHC-
TaHHS OCHOBHHX METOJIB IHTETPYBAaHHS — 3BEACHHS 10 TAaOIUYHOTO
BHUTJISAY, 3aMiHH 3MiHHOI, iHTeTpyBaHHS dacTHHaMHu. PospaxoBaHa
Ha 45 XBUJIUH.

1 — 5. O0uUmMCIUTH BU3HAYCHI IHTErpaIu.

BapianT 1 BapianT 2

1. .[12(2x2+2/x4)dx. 1. J‘14\/;dx.
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2. .[lee‘“dx. 2. J-:Bxsinxdx.
Y3 4.5
V8 3xdx
3 J. xV1+x*dx. 3._[
& 0 Vx®+1
V4 /3
4. Jo/zsinxcoszxdx. 4. .[ COSX i
o 1+cosx
5 3 dx 2
) 1x2+3. 5. lenxdx.
1
BapianT 3 BapianT 4
L 1]-4 dx ‘ 1.!14(2)64-3/\/;)6[)6.
3
2. J._l/ééarcsin3xdx. 2. L (x+3)Inxdx.
1 3
3.Jl_lnxdx. 3'_[ X :
! x 03(4+5xh)*
3 L x2dx
4 Ix31+x2dx. 4.I 5 )
0 o X" +1
s ”jz dx s 12J‘ﬁ 12x°dx
Sal—cos’x 9 \/x6+1'
BapianT 5 BapianT 6
. T dx | i dx
J9x? —9x+2 1R1-2x
-1/2 0
xdx 2 x/2
7 ,[ = 2. jizxe dx .

q €
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NS
.L x-arctgxdx.

98]

/2 .
j cos xsin’ xdx . xdx
/6 3 I
msin2x2
J~3 dx ¢ 14
. +Inx
0 V/25+3x 4. | dx.
R
1.3
x dx 1.5
X
,[ 8, 1° 5. dx
ox +1 £x+2
Bapiant 7 BapianT 8
12 w/4
e Y
SxT+4 o 1—sin”"x
2 0
.jl (x—2)log, xdx. 2. [ (x+2)-37dx.
9 9
d
o s flomx g
3 (1+x7) 3 X
14,4 2 5
RSk PR R
o X+l 2V5+4x—x?
1/2
T .2 X xdx
I sin” —dx . 5. .
o 4 E[ V1-x?
Bapianr 9 Bapianr 10
5/2 6 4 4.5 x/3
e ) s Ay
”Jfg tg2xdx 5 1]-6 dx
0 cos” 2x 179 (arcsin 3x)v/1—9x?

| :/z(x—l) cos(x/3)dx.
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/4 3 4 2
xdx 2x" =5x°+3
J — 5 4. J-—z dx .
o €os”(x7) > x =1
0 3 /6
5. J”zxe 2 dx . 5 dx )
- o COSX

2 | CamocriitHa poOoTa NpU3HAYEHA IS IEPEBIPKA BMiHb 1 HABU-
YOK pO3B,$I3YBaHHH TUIIOBUX 3a/Ja4 Ha I€OMCTPUYHE 3aCTOCYBaHHIA
BHU3HAUYCHOTO iHTerpana. Po3paxoBana Ha 60 XBUIIMH.

BapianT 1
1. [MoOymyBaTu 001acTh, oOMexeHy THISIMH:
y=4x— x%; y = 2x. 3HaiiTu 11 wiomnry.
2. O6uucnuty foBXuHY HiHil: p=1—cos@, 0< o< m/2.

3. O0umcuTH 00 €M TiNa, SKe YTBOpPEeHE o0epTaHHAM (GirypH,
. 2 3 .
oOMexeHoi ninissmu y = x° /4, y = x~ /8, naBkoio oci Ox .

BapianT 2
1. IlobymyBatm oOnacte, OOMEXEHYy IiHIsIMH: ) = x>,
y =8; x =0.3HaiiTu 1i mwiomry.
| x=9(t—sint)
2. O6GUHCANTH AOBXKHUHY JiHIi: ,0<¢<2m.
v =9(1 —cost)
3. O0umcuTH 00 €M TiNa, SKe YTBOpPEeHE 00epTaHHAM (GirypH,
o6MeskeHoi TiHismu y = x° /3, —2 < x < 2, naskono oci Ox .

BapianT 3

1. IToOyxyBatu 06nacTb, OOMEXEHyY JIHISIMU: y2 =3x;y2>0,
x =16/3. 3naiitu ii omty.
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2. OGuucATH RoBKUHY miHii: y =4/2x —x? , 0< x< 2.
3. O0umcuTH 00 €M Tia, SKe YTBOpPEeHE o0epTaHHAM (Girypu,

e e . 2 .
obmexeHoi minismu y° =4 —x, x =0, HaBkoso oci Ox .

BapianT 4

1. IoOynyBatu o6nacte, OOMEXKeHy IiHIsIMU: y = x?+3,
y =12. 3naiiTu 1i mwiomnty.
2. O6uuncnuty foBxuny minii: p=1/cos¢p, 0<@o<n/4.

3. OGuuciuTH 00'€M TiNa, SKe YTBOpeHE 00epTaHHsIM Qirypw,

obmesxeHoi minismu y =4 —x7, y =0, waBkoso oci Oy .

BapianT 5

1. TlobymyBatu o6nacth, OOMeXeHy JiHisMH: X =4 — y2 ,
x = 0. 3uaiiru ii miormry.
x =8sint + 6cost

2. OOuHCIUTH JAOBXKMHY  JIHIi: . ,
y = 6sint —8cost

0<t<m/2.
3. OGuuciuTH 00'€M TiNa, SKe YTBOpeHe 00epTaHHsIM Qirypw,

. 2 2 -
00MexKeHOI JiHisIMH Y = X~, X = ), HaBkouso oci Ox .

BapianT 6

1. TTobynyBatu o0nacth, OOMEXKEHY IiHISIMH: y2 =Tx+1,
x =2, y=0.3uaiitu ii mwiomry.

2. O6uncautn osxkuHy minii: y =In(l1—x?),0<x<1/2.

3. O6umcuTH 00 €M Tia, SKe YTBOpPEeHE o0epTaHHAM (GirypH,

o s s 2 .
oOMexeHoT JiHismMu Y = 2x, y = x*, HaBkoso oci Ox .
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Bapiant 7

1. TloGymysatu o6nacte, oOMexeny dmiHismu: Yy =4/Xx,
y+x =15. 3naiitu ii wionty.
2. O6uucnuTy AoBKuHY Jinii: p=1+cosp, 0<p<7/2.

3. OGuuciuTH 00'€M TiNa, SKe YTBOpeHE 00epTaHHsIM Qirypw,

e e . 2 .
obMmexeHoi minismu y° =44 x, x =2, HaBkoso oci Ox .

BapianT 8

1. IloOymyBatu o0nactb, OOMEXKEHY NiHIIMHU: Y = x? —8x,
y = 2x . 3HaiTu 11 mwiomnry.
. |x=t-sint
2.004HCITUTH TOBKHUHY JIiHIT: ,0<¢<2m.
y =1-cost
3. O0umcuTH 00 €M TiNa, SKe YTBOpPEeHE oOepTaHHAM (GirypH,

obmesxeHoi minissMu y° =4x, x =4, naskono oci Oy .
BapianT 9

2

B

1. TloGynyBatu oGmacth, OOMexeHy miismu: y =4—Xx

y= x% — 2x. 3uaiitu ii TUTOIITY .

2. O6unciuth nosxuHy miuii: y = In(x? —1), 2<x<3.
3. OGuucnuTH 00'€M Tina, AKe YTBOpeHE 00epTaHHAM (irypwu,

. e s 2 .
obMmexeHol JiHisMu Yy =2x —x, y =0, HaBkoino oci Ox .

Bapiant 10

1. [ToOynyBatH 007acTp, oOMexeHy JHISIMH:

y=x>=3x+1, y=x—2.3uaiiru ii momy.
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2. OGUUCIHUTH JOBKHUHY JIiHIi: p = 512 0 < o<m/3.

3. O6uuciuTH 00'€M TiNa, SKe YTBOpeHE 00epTaHHsIM Qirypw,

3

oOMmexeHoi niHisimu y = x~, x =0, y =&, Hakono oci Oy .

3

IToroBa koHTpoONEHA poOOTa 32 TEMOIO MPU3HAYEHA LIS TIepe-
BipKM BMiHb 1 HaBHYOK OOYMCJICHHS BH3HAYCHOTO IHTErpajga Ta
pO3B’sI3yBaHHA 33]a4, OB’ A3aHUX 3 MOTO 3aCTOCYBaHHAM. Po3paxo-
BaHAa HA Bl aKaJgeMI4Hi TOQVUHU.

1.00YnCIUTH BU3HAYCHI IHTETpasIy.

2. O6uncauTy miomy Qirypu, 0OMeKeHO1 BKa3aHUMHU JIHISIMH.

3. O0UUCIUTH TOBXHUHY TyTH KPHUBOI.

4. O6uncnuty 00’eM Tina, sike yTBOpeHe oOepTaHHsAM (irypH,
00MeKeHOT 3aJaHNMHU JIIHISIMH, HABKOJIO 3a3HAYEHOI OCi.

5. OOumcnuTh HeBNAacHWU iHTerpan abo JOBECTH WOTO
PO301KHICTB.

BapianTt 1 BapianT 2
1/4 d /4 X
l.a —ax . l.a) |sin” 2xdx;
£ (4x +D/x J

0) jlnz xdx . 0) ij Inx dx.
1

2-y=x2—4x+3;y:—x+1, 2.y=x2+6x+5,y=0,
x =e'(cost +sin?);
> y =é'(cost —sint) 3. p=4(l-cos0), ¢ €[0;2n].

n/6<t<m/4.
4,y2:2x,x=0,x=2,0)ﬁ 4'y:x3,x:()’x:%,0x.

J lnx dx 3/2

ST
¢ I \3x—x?-2
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BapianT 3

1/x
j—dx
1 x?
1
0) J' arcsin xdx .
0

cy=x, x+y=2,y=0.

. y=4+Incosx,

BapianT 4

2 dx

l.a) | —————;
0 (x+1)(x* +2)

3—xa’x .

0) jcosi cos
o 2 2

2. y=1x} x=0,y=2.
4
x =4(t —sint);
3'{ ( )

_y =4—-x, x+3y=0.
.r=8sing, ¢ €[0,m/4].
,yzl—x2
Oy.

ayzlalea

0<x<m/3. y =4l —cosi),
) n/2<t<2n/3.
y==+2,y=0,0p. |4y=2x-x"y=-x+2,Ox.
" ) n/2 1gx
G=x)dx 5. [ ——dx.
0 244 0 cos’x
BapianT 5 BapianT 6
i dx f d
) | —————; la) [
1/24/8 4 2x — x? 2x* -1
/2
5 6) |(Bx—1)sindxdx.
)Ix+2 2‘;

2.xy=3, x+y=4.

3. y=Inx, xe[/3,4/8].

4. y=x>,y=0,
xe[-2/3:2/3], Ox.
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0

x> dx

3
5. | ————.
"[\/l6x4+1 '!‘\/x —6x+9
Bapiant 7 BapianT 8
4 0
dx dx
l.a) | ——; a) ;
‘0[1+«/2x+1 _J14x2_9

0) j\/;lnxa’x.
1

cy=1-x?,y=1+x*, x=1.

; x =2(cost +tsint); 103
. — 4%
y:2(Slnt—tCOSt), p—4e ,OS(PSTE/?’
0<t<m/2.
4, y=Inx,x=2,y=0,0x. |4 y=sinx,0<x<n/2, Oy.
5 e jln(3x—1)a’x
1 x?(x+1) gy %l
BapianT 9 BapianT 10
n/4 1
1. a) fxz cos(3x + 5)dx; . a) Ixz-ex dx
0

n/3
0) ftgzxdx.
0

Ly=xty=x+2.

6) jx —2x? +3dx
So(x-2)°

2.xy=6,y=x—-1,x=6.




3. y=—arccosx +y1-x> +1, {x:200s3t;

x €[0;9/16]. 3. | y=2sin’t,
4. y=(x-1%,x=2, y=0, 0<t<r/4.

Ox . 4. y=x>,8x=y", Oy.
5. Ojo __dx 5. UZLZ,

S ox? +4x+5 0 (2x—1)

2. CAMOCTIMHA POBOTA 3A TEMOIO ,,TEOPISI
KOMILIEKCHUX YUCEJI”

CamocriiiHa po6oTa Mpu3HaUeHa sl IEPEBiPKH BMiHb 1 HaBU-
YOK pPO3B’A3yBaHHS THUIIOBHX 3aBAaHb 3a TeMoro. Po3paxoBaHa Ha
OJIHY aKaJeMiuHy TOAUHY.

BapianT 1

1. Jano: z, =3+8i, z, =5+2i, zy =1+1i.
3Halith: a) z; +2Z,; 0) Z,—Z,;B) Z,"Z5; T) Z;:Zy; 1)
HpPEJICTaBUTUH Z; B TPUTOHOMETPHUYHIN QopMi; €) NPeCTaBUTH Z; B

MTOKa3HUKOBIH popmi.

2. ano: z, = 2(cos%+isin%),
3, i3
zZ, = 27(cosTn+lsan).

oS . R 4.
3uaiitu: a) z,-z,; 6) z,:z,; B) z;; T) 3/z, . IIpexncra-
BUTH BCI pe3yJIbTaTH B MOKa3HUKOBIH QOpMi.

3. 3uaiitn KopeHi piBHsHHA X —2X+5=0.
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Bapianr 2

1. Tano: z; =14-6i, z, =1+3i, z; =9+34/3i.
3HaliTu: a) z;+2z,; 0) Z;,—2Z,; B) Z,°Z5; T) Z|:Z,;
) TIPE/ICTaBUTH Z3 B TPUTOHOMETPUYHIN (OpMi; €) IPEACTABUTH Z4

B TIOKa3HUKOBIH (opMmi.

2. ano: z, =81(cos2n+isin2n), z, = cos%—i—isin%.

3HaliTu: a) Z; - Z,; 0) z; :Z,; B) Z;; r) {/z, . lpencra-
BUTH BCi pe3ysbrat y Bursimi (a +ib ).

3. 3HaifT KopeHi PiBHIHHS 2x? +4x+10=0.

BapianT 3

1. Jano: z; =2+i, z, =1+10i, z, :2x/§+6i.
3Halith: a) z; +z,; ©0) Z;—Z,; B) Z;"Z,; T) Z; 1Zy;
1) IPe/ICTaBUTH Z; B TPUTOHOMETPUUHIN (OpMi; €) IPEeCTaBUTH Z4
B ITOKa3HUKOBIH hopmi.

m/8, z, :Sem.

2. laHo: z; =4e
ST . c o 4.
3HaiiT: a) z,-Z,; 0) z,:2,;B) z; ; T) 3/z, . [Ipeacrasu-
TH BCi pe3yJIbTaTH B TPUTOHOMETPUYHIN QOpMi.

3. 3HaifTu KOpeHi PiBHIHHS x?+x+1=0.
Bapiant 4

1. Jano: z; =11+3i, z, =-2-4i, z, =8i.
3HaliTH: a) Z; +Z,; 0) Z;—Zy; B) Z,°Z5; 1) Z,1Z,;
1) IPEICTaBUTH Z; B TPUTOHOMETPUYHIii QOpMi; €) IPEJCTaBUTH Z5

B MTOKa3HUKOBIH Qopmi.
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2. lano: z; = 64e™, z, :%eiﬂ'”.

3Halit: a) z; - Z,;0) z; 1 Z,; B) Zg ;1) /2, . IIpencraBurn
BCi pesynbTaty y BUDIsi (a + ib).

3. 3HaiiTi KopeHi piBHsHHL X — X +2=0.
Bapiant 5

1. Jlano: z, =4+7i, z, =9+2i, z; =0,25v/3 - 0,25i.
3HaliTH: a) Zz; +Zz,; 0) Z;—Z,; B) Z,°Z,; T) Z,1Z,;
1) IPEICTaBUTH Z; B TPUTOHOMETPUYHIii QOpMi; €) IPEJCTaBUTH Z5

B MTOKa3HUKOBIH Qopmi.

2. lauo: z, =%(0052—Tz+isin% ,
1 . .
Z, :2—7(cos%+zsm%).

IV . c 4.5 3
3HailiTu: a) z,-z,;0) z;:2,;B) z; ;T) 3/Z, . [Ipeacrasu-
TH BCi pe3yJbTaTH B OKA3HUKOBIH (opMi.

3. 3naiftu KopeHi piBrsHH 3x° +x+8=0.
BapianT 6

1. Jano: z;, =6+6i, z, =9—-12i, z; =5+5i.
3naiiTn: a) z; +2z,; 0) z;,—2Z,; B) Z;"Z,; T) Z|:Z,;
1) IPe/ICTaBUTH Z; B TPUTOHOMETPUUHIN (OpMi; €) IPEeACTaBUTH Z4

B ITOKa3HUKOBIH (hopmi.

2. lauo: z, =é(cos4n+isin4n),
z, =5(cos%+isin% .
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3Haiitu: a) z, - Z,;0) z; 1 Z,; B) z§ ;1) 3/z, . llpencraButn
BCi pe3ysbraty y Burisiai (a + ib).

3. 3uaifTu KOpeHi piBHIHHS X2 +5x+7=0.

Bapiant 7

1. Jano: z; =15+i, z, =2-2i, z, =g+%i.

3HaliTh: a) Z; +Zz,; 0) Z,—Z,; B) Z,°Z,; T) Z,1Z,;
) IPEJICTAaBUTH Z3 B TPUTOHOMETPUYHIN (OpMi; €) IPEACTABUTH Z4
B TIOKa3HUKOBIH (opmi.

/20 /3
2. lano: z; =e™' 7, z, :%e’" :

o 4
3HaiiT: a) z, - z,;0) z,:2,;B) z, ;T) 32z, . [Ipencrasu-
TH BCi pe3ybTaTH B TPUTOHOMETPHUIHINA Qopmi.

3. 3uaiftu KopeHi piBHsHHA X° —4x+20=0.
BapianT 8

1. Jano: z;, =8+3i, z, =2-5i, zy =1.
3HaliTu: a) z; +2Z,; 0) Z;, —2Z,; B) Z;°Z,; T) Z|:Zy;
) TIPE/ICTaBUTH Z3 B TPUTOHOMETPUYHIN (OpMi; €) IPEACTABUTH Z4

B TIOKa3HUKOBIH (opMmi.

) 81 2ni in/20
2. lano: z; =—e" , z, =6e .

16
3Haiitu: a) z, - Z,;0) z; 1 Z,; B) Z; ;1) 3/z, . lpencraButu
BCi pe3ynbraty y Burisiai (a + ib).

. o 2
3. 3uaittu KopeHi piBHsHHES X~ —Xx+1=0.
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BapianT 9

1. lano: z, =3—6i, z, =—6+2i, z; = 6—2/3i.
3maiitu: a) z; +z,; 0) Z, —Z,; B) Z;*Zy; T) Z;:Zy;
) IPEJICTAaBUTH Z3 B TPUTOHOMETPUYHIN (OpMi; €) IPEACTABUTH Z4

B TIOKa3HUKOBIH (opMmi.
2. lano: z; = 0,1(cos X +isin ), z, = 3(cos X +isin ).
6 6 3 3
3HaiitH: a) z, +Z,;0) z, 1 Z,; B) 214 ;T) /2, TlpencraBuru
BCi pe3yJbTaTy B IOKa3HUKOBIH (popmi.

3. 3Haiitn kopeni piBnstHHA 2x° +2x+3=0.

BapianT 10

1. Mano: z; =8+1i, z, =5+11i, zy =—1+1.
3Halitu: a) z;+Zz,; 0) Z;—Z,; B) Z;°Z,; 1) Z;:Z,;
1) IPe/ICTaBUTH Z; B TPMTOHOMETPUYHIK (OpMi; €) IPECTABUTH Z4
B TIOKa3HUKOBIH (hopMmi.
2ni /1
2. lawo: z; =0,0001e*™", z, =10e™'".
3HaiitH: a) z, - Z,;0) z; 1 Z,; B) Z; ;1) 3/z, . lpencraButu
BCi pe3yNbTaT! B TPUTOHOMETPHUHIH (opmi.

3. 3uaiitn Kopeni piBHsHHA X —6X +25=0.

3. CAMOCTIMHI TA KOHTPOJIbHI POBOTH 3A TEMOIO
»AAPEPEHIIAJBHI PIBHAHHSA”

1

Mertoto camocTiitHOT pobotn 3a Temoro “/ludepeHIiansHi piB-

HAHHSA 1-rO0 TIOpSAIKY” € TepeBipka BMiHB 1 HABHYOK CTYICHTIB BH-
3HaYaTH TUN IudepeHmianpHoro piBHsHHA (nami J[P) Ta 3acTocoBy-
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BaTH BIAINOBIIHI aNTOPUTMH pPO3B’s3yBaHHSA Ha TpakTUIli. Pobora
pO3paxoBaHa Ha OJIHY aKaJeMidHy TOIHHY.

1. — 3. Busnauwtu tum 1P, 3HalTH #Ooro 3aragsHUN pO3B’SI30K.
4. Buznauutu tan JP, 3HalTH HOTO YaCTHHHHUMA PO3B’SA30K.

BapianTt 1 Bapiant 2
Ly—xy'=x+y'. , X
, N l.y—xy'=yln—.
2.xy —yx=ex. y
f_ 2xy 2.y +2y=4x.
3.y = 3 5 - 5 s B
X -y 3.3y  +3xy+x7)dx =
2
4. (xy'—y)arctglzx, = (x"+2xy)dy .
x 1+y°
= 4. y'=———, y(0)=1.
y(1)=0. y=20 0
BapianT 3 BapianT 4
L. ydy+(x—2y)dx=0. 1. (y* =3x%)dy = —2xydbx.
2. (X +1)y +4xy=1. 2. y' — yctgx = sin x.
3. y'+1_22xy=1. 3. y,:y+x'
X xX—y
Y =2xy—x’ ' x
4.y = 4. xy'+y—e =0, y(a)=>.
y +2xy—x
y()=-1
BapianT 5 BapianT 6
1 y:x(y'—i/e_y) 1. (x* + y*)dx = 2xydy.
2. y’—gy=1 2. Y'tgx—y=1.
X
3.y +2xy=xe " 3. (1+x2)y'—2xy=(l+x2)z.
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4. x(1+ X))y = (y+ x> —x), y—xy’_z, y(l):l
T X+y
y)=-—.
4
BapianT 7 BapianT 8
1. xdy — ydx = ydy. i y':£+l'
y X

2. y'+y=cosx.

. V' — ytgx =secx.

3.y +ay=e".
. 3.5 = y(y? +x7)
4‘y_ _x2_1+x’y(0):1 ‘(1+ex)yy’:ey’y(0):0.
BapianT 9 Bapiant 10
2
X Y
Ly=Tim2 xdy+ (3= 2xp)dx = 0.
. oy 1
Xy —y——=1x.
W=y XX
Xy -y __ Y
N y’:ezx—exy. T —tg;.

4.y =3x"y+x" +x°,
¥(0)=1.

;. T
. y'sinx=ylny, y(zj:e.

2

Camocriiina pobota 3a Temow ““JlmdepeHmianbHi piBHIHHS

BUIINX TOPSAKIB, SIKi JOMYCKAIOTh 3HIKEHHS MOPSIKY” CIPsIMOBaHA
Ha TEpeBIpKy BMiHb 1 HaBHYOK PO3B’SA3yBaHHS IU(epeHIiaTbHUX

PIBHSIHb  HAaCTYHHHX

THIIIB:

y(n) =f(x)’ F(x,y',y"):O,

F(y,y',y")=0. Po6ora po3paxoBaHa Ha OJHY aKaJeMiuHy TOJIH-

HY.

1 — 3. 3naiiTu 3aranpHuil po3B’s30k JP.
4. 3HalTH YaCTHHHUHA PO3B’ 530K [1P.
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BapianT 1

. y" =sin3x+1.

BapianT 2

1
1. y" =cosdx ——.
Y 2

"n_ .. 2
2.y =xet. 2. y"zarctg?.
3. x(y”+1)+y’=0. 3" = 1—(y')2.
" A _
4. y"+y=1y0)=1y(0)=1. | * -0 =y =1,
y'(0)=1.
BapianT 3 BapianT 4
1 1
1. m_e2x+_. 1. w:57x__.
3 Y 4
X X
2. y"=In=. 2. y"=xcos—.
y 4 y 3
3. y"x_y!:x3. 3. (x_?))y”‘f‘y’:().
4. y? +1=2y", y(1)=1, 4.a°y' +y=0, y(2)=2,
Y()=-1. Y@)=1.
BapianT 5 BapianT 6
1. y" =2x% +3. 1. " =x+sin2x.
" . X z
2.y :arcsmg. 2. y'=x-23
3. xyﬂ:yl. 3. y =y + X.
4. "+ =1, y(1)=1, 4. " =", ¥(0)=1,
V(1) =0. ¥(0)=0.
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Bapiant 7
1. y"=1-¢2.
2. y" = arcctg5x.
!
3. )" = Yy
X

4. y”+i-y'2 =0, y(l)zl,
I-y

BapianT 8

m 3

1. y"=x"-T.

.X
2. V" =xsin=.
Y 8

!

3.0 = y'lnl+y'.
x

4. y" =2y, y(2) =2,

Y(1)=1. y(2)=1
BapianT 9 BapianT 10
" X 3x
1. y" =cos—-2. 1. y"= 1) -5
2
/4 n 1
2.y’ =arccosx. 2.y =—

3. 20" =y
4. "=y =y, (1)=1,
V(1)=-1.

!

3. y"(x2 + 1): 2xy'.
4. y*y"=—1, y(1)=1,y'(1)=0.

3

CamocriiiHa po6oTa 3a Temoro “JliHiliHi ogHOpimHi (JIO) i Ji-

HiltHI HeogHopinHi (JIH) mudepeHmianpai piBHIHHS 2-TO TOPSAKY 3
MTOCTIHUME KoedillieHTaMu” po3paxoBaHa Ha OMHY aKaJIEeMidHy TO-

JUHY.

1 — 2. 3naiiTu 3aransHUN pPO3B’ 130K JIP.
3 — 4. 3naifTn yacTuHHUA PO3B’A30K JIP.

BapianTt 1

1. y"+9y=0.
2. y"+y' =2y=e¢".

Bapiant 2

1. y"+4y=0.
2.3y" -2y -8y=x"+1.
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.Y +4y +29y=0,5(0)=0,
y'(0)=15.

Sy =y =2-2x,(0)=1,
y(0)=1.

o

.y =2y —y=0,y(0)=0,
y'(0)=1.

Y =3y 42y = 2c0s§,

»(0)=0.y(0)=1.

N =

|98)

BapianT 3
.y"+16y=0.
. Y"+6)y +13y =sinux.
L2y +y -y =0,9(0)=1,
y'(0)=1.
V' =Ty +6y=10e",
»(0)=0,y(0)=1.

[

[SS I S

o

Bapiaur 4
. y"+25y=0.
V' =4y =2-x.
. y"=6y'+9y=0,(0)=0,
y'(0)=1.
. 2y"+5y"=29cosx,
»(0)=1,5'(0)=0.

N =

98]

N

BapianT 5

.y +64y=0.

. y"=2y"+ y=3cos2x.

LY +4y' =5y =0,(0)=0,
y'(0)=2.

Y =4dy= 8e2x,y(0) =1,
y'(0)=-8.

—_—

W N

BapianT 6

)" 449y =0.

.4y" =8y +5y =2e¢".

-9y =6y +y=0,5(0)=1,
y'(0)=0.

. Y"+5y"=-105sin3x,
Wz)=0,y(z)=1.

o =

BapianT 7
. V"+36y=0.
Y =9y =Tx.

N =

BapianT 8

. y"+81y=0.
.Y =4y +3y=2x> —x+3.

34




3. y"—4y'+4y:0,y(0):0, 3. y"—2y'+2y:0,y(0):1,
y'(0)=-1. y(0)=0.
4. y"—4y’—5y:sin§x, 4. y"+4y' =e",y(0)=0,
»(0)=1,5'(0)=0. v(o)=1.
BapianT 9 BapianT 10
1. y"+121y=0. 1. y"+100y =0.

2.4y"+4y"+ y=5sin3x. 2.4y" 20y +25y=2x"-3.
3. 9"+ =2y =0,5(0)=1, 3.y"—14y'+53y =0,
y(0)=1. »(0)=0, y'(0)=7.
4. 4y"+3y' + y=15¢", 4. y"=2y'+ y=—-12cos2x,
»(0)=1,(0)=1. »(0)=1,5(0)=0.
3 Kontponena pobora 3a temoro “/ludepeHiianbHi piBHIHHS

pO3paxoBaHa Ha J[Bi aKaJeMidHi TOJANHHU.

1 — 3. Buznauntu tun 1P, 3HalTH 0r0 3araJbHUN pO3B’SI30K.
4. Buznauutu tun P, 3HaiiTH HOro YacCTUHHUM PO3B’SA30K.
5. Po3’s3atu cucremy JIP, 3HaiiTH 11 YacTHHHUHN PO3B’A30K.

BapianT 1 BapianT 2
1.y +2xy=2x"y". 1. xy'+1=¢".
2. V") =y 2. x+y=y"Inx.

3. y"=7y'+6y=sinx.

4.5y"-6y'+5y =
=ex(2x3—x+2), 4. y"—2y'=ex(x2+x—3),
$(0) = y'(0) =1. ¥(0)=y'(0)=2.

3.y"+2y' +5y= —%cos2x.
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xX'=y-Tx;
5.{ Y

V' =-2x-5y,
x(0)=1,(0)=-1.

X' =y+2x;
5.{ o

V' =3x+4y,
x(0)=1,y(0)=1.

N S

Bapiant 3

Y+ 2xy = xe ™.
() +2"=0.

. 2y"+5y"'=29cosx.

Y =4y'+4y=8e
»(0)=y(0)=1.

x'=x-3y;
5.{ 4

V' =3x+y,
x(0)=0,(0)=1.

2x 2

x 3

A W N =

BapianT 4

. y"—2ctgx-y' =sin’ x.

LY XY =xpy

. Y"'—4y +4y=2sin2x.

.y =9y =¢"(1-2x),
»(0) = y'(0)=2.

xX'=x-2y;
5.{ 7

y,:_x+y7
x(0)=-1,y(0)=1.

—

S~ W

N

BapianT 5
) xy':ylnz.
X
yﬂ_ 1
W
. "+ y=-8cos3x.
C4y" -8y +5y =
:e)‘(x2 —3x),
y(0)=y'(0)=1.
X=x-y;
Y =x+y,

x(0)=1,(0)=-1.

\S)

B~ W

BapianT 6

XY =y =X+

2" =30 =4y°.
.5)"—6y' +5y = sin%x.

Y +6Y +13y =
= ex(3 —4x),
¥(0)=1,y"(0)=0.

x'=3x—y;
5.{ 4

Yy =x+y,
x(0)=0,(0)=-1.
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[\

n

Bapiant 7

2

' l_y
1—x?

=0

=0.

. y"=3y"+2y=2sinx.
L4y +4y +y=elx,
¥(0)=2, y'(0)=0.

x'=2x+y;
5.{ 7

V' =x+3y,

x(0)=—-1,y(0)=1.

BapianT 8
1. y'=10""
" 1 14 !
2. 9" = 0"f -y'=0.

3.2y"+y=—cos2x.

N

Y =2y +y = ex(x+1),
7(0)=y'(0)=0.
s {x' =2x-5y;
y'=x-06y,

x(0)=0,y(0)=1.

—

\]

98]

AN

BapianTt 9

.+ e =1,

. 2y"=3y7
.2y"+5y"=100cos x.

Y =4y +3y = e”(x2 +2),
¥(0)=y'(0)=1.

{x':y—x;
CW=x-,

x(0)= y(0)=1.

BapianT 10
1. xpy' =1-x".

' 2
2. y":Ler—,.

I

W

. 4y"+16y'+15y:—4sin§.
4, y"—2y'+10y:e_z(x—1),
»(0)=y'(0)=-2.
s xX'=2x+y;
|y =3x+4y,

x(0)=1,(0)= 1.
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4. KOHTPOJIbHI 3ABJAHHS 3A TEMOIO ,, JTU®EPEHIII-
AJIBHE YU CJIEHHS ®YHKIII BAI'ATbOX 3MIHHUX”

! | Camocriitna pobota 3a Temor “@DyHkimii 0araThboX 3MIHHHX
CHpsIMOBaHa Ha MEPEBIPKY BMiHb 1 HABMYOK 3HAXOKCHHS YaCTHH-
HUX TOXIJHUX, TPaJli€eHTa, MOXiAHOI (YHKII 0araTb0X 3MIiHHUX 3a
HaMPsIMKOM BekTOpa. PoboTa po3paxoBaHa Ha OMHY aKaJeMiuHy TO-
TUHY.

1. 3HaiiTH YacTUHHI MOXiTHI (PYHKIII].
2. 3HalTH TPadi€HT Y JaHIA TOYIII.

3. 3HaiiTH noXiaHy 3a HanpsMkoMm Bekropa [ = MM, (pyHk-
wito u(x,y,z) i M B34TH 3 IONEPENAHBOTO 3aBIAHHN).

BapianTt 1 Bapiant 2
Lu=yx*+y"+z2" +x—y. Lu=x"+yz° +4/3yx—x+2.
2. u=3xy"+2° —xyz, 2. u=5xyz—xy’z +yz’,

M(L;1;2). M(1;1;1).
3. M (3;-1;4). 3. M,(9;-3;9).

Bapiant 3 BapianT 4
1. u=xy++yz+zx. 1 u=e ),

2. u=y'z-2xyz+ 2%, 2.u=x"+y"+z° - 2xyz,
M(3;1;-1). M(1;-1;2).
3. M, (- 2;1;4), 3. M, (5 1;4),

BapianT 5 BapianT 6
1. u=sin(x* + y* + z°%). I ou=In(x+y+2).

2. u=x"+2y"—4z" -5, 2. u=xty+xzt -2,
M(1;2:1) M(1;1;-1),
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3. M,(-3;—2;6). 3. M, (2;—-1;3)
Bapiant 7 BapianT 8
1. u =(sinx)”. 1 u:x?
2.u=x"y+yz+zx, 2. u=x"y+y’z-3z,
M(1;-1;2) M(0;-2;-1).
3. M,(3;4,-1). 3. M,(12;-5;0).
BapianTt 9 BapianT 10

1. u=arctg(x+ yz +z°).
2. u=x"+xy’ —6xyz,

1 u=10" 77

2 2 2
2.u=x"+y +z°,

M(1;3;-5). M(1;2;-1).
3. M, (4;2;-2) 3. M, (0;—1;3)
2 Konutponena pobora 3a Temow “@DyHkilii 0ararbox 3MiHHHX

CHpsIMOBaHa Ha TMEPEeBipKYy BMIiHHS CTYACHTIB 3HAXOMUTH YaCTHHHI
MTOX1JIHI, TPaIi€HT, MOXiTHy 3a HAMpPsAIMKOM Ta HaBHYOK B JOCIHI-
JDKEHHI Ha eKCcTpeMyMH (QyHKIiN Oarateox 3MiHHHX. PoboTta po3pa-

XOBaHa Ha Bl aKaJeMiyHl TOAUHH.

1. ocmiguTt pyHKIIIIO HA CKCTPEMYM.

2. IlepeBipuTH, 4n 3a10BONBHSE (QYHKIIS PIBHAHHIO.

3. 3HaliTi rpamgieHT QyHKIIT B 3a3HAYCHINH TOYIL.

4. 3HaiiTu moxigHy QyHKUIl ¥ B Toulli A 3a HAMPSAMKOM BEK-

TOpa AB.

BapianT 1

1. z=2x"=3x>y* +6y—1.

Bapianr 2

1. z=-3x"+2y" +12y—
—6x+1.
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- . —7z. azz =
ox Oy ox0oy
z=e".
_cos(x+y)

2
5

282 0z

3. u ,
X—y+z
T
—;—; D).
22 )
bu=xz-3x"y+3xy’ +z;
A(2;1;1); B(5;0;3).

M(

ou
2. x—+
Ox Y

ou

=0,
oy

X
u=arctg—.
y

3. u=ze"” —3sin(zx)+ 27,
M, (1;-2;0).
4. u=In(e” +3e’ +2¢%);
A(0;0;0); B(2;3;1).

Bapiant 3

1. z:2x4—xy+y3—3.
4
oz oz
2.1 +30 ) =+2y ==
( 4 )8x Y oy
4

2 Y 2
=2y°z, z=—+)".
X

3. u=e"""(x+2%),

M (7;0;0).

2.2_2

bu=x>y’z> —xy’ -3y +2z;
A0;-1;2); B(-2;3;1).

BapianT 4

1. z=3xy—6x"—6)" +
+15x—1.

Y

z =<—+arcsin(xy).
3x

u=x" cos(yz)— 3¢’z +
+y—1, M,(2;0;-1)

u = arctg(xyz) ;
A1) ;5 B(0;—-1;2).

4,

BapianT 5

lz=x"+xy+ )y +x—y+1.

oz 0z
2.x—+y - —
ox oy

3(x* =),

X
z=In=+x" -y’

y

BapianT 6

L z=2xy—-3x"=2y" +5.
%+@_2(x+y)
" Ox Oy x—y
2 2
=Y
Xy
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3.u =2cos(x+y)—x2+
z

+xyz+2, My(1;-1;2).

4u=In(x+y>+2°);
A(2;1;1); B(0;1;—-5).

3.u= tg(xey + zzy),
M ,(0;0;1).

4. u = arctg((yz)/x);
A(1;1;2); B(0;0;,—1).

Bapiant 7

1. z=x"+3xy" - 12y +1.
Oz 0z

2. Xx—+y—-=
ox oy

Z:2x+3y

_Z,

x4yt

3.u= sin(zexy), M, (2;-1;0).

4. u :yz/(zx);
A(-1;1;2); B(2;3;4).

BapianT 8

1. z=x"+2xy —4x+8y.
2. x-@+y~%:22,
ox oy

z=(x? +y2 tgi.

e
3. u=zsin(x—y)-2xe"” +
+27 =2y, M,(1;1;2)

4. u=xy"+2z° +xyz;
AL:1;2); B(3-231).

BapianTt 9
lz=xy—-x" -2y +x+
+10y —8.

oz oz
2. x—+y—=z,
ox oy
z=xnZ.
X
3 _ Ctg(xy) , Mo[zalaoj
zx+y
4. u=xyz;

A(5;1;2) 5 B(9;4;14) .

BapianT 10
1. z=x2—y2—x+y.
2. x7! ~@+y"1 -%=i2,
ox oy y
Y
Z=—5"——.
(x* = »*)
3.u= % —sin(xy) +
+ cos(fj +yz+1, M, (0;1;—2).
z

2.2_2
4. u=x"yz;

A(1;-1;3); B(0;1;1).
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5. KOHTPOJIbHA POBOTA 3A TEMOIO ,,ONIEPAIIMHE

YUCJIE

HHA”

KonTtponsHa poboTta mpu3HadeHa sl MEpEBipKH BMiHHS 3Ha-

XOAWTH OpWTiHAT Ta
nudepeHnianbHl pIBHAHHS Ta CH

300paKeHHS

GyHKUIH, po3B’sI3yBaTH
CTEeMH 3a JOMOMOIOI0 METOMIB

oTepamiifHoTo YncieHHs. Po3paxoBaHa Ha JBi akaJieMiYHHUX TOAWHU.

1. 3HaiiTi 300paXkeHHs QyHKIII.

2. 3HaiiTu opuriHan GyHKITI.

3. Po3B’s13aTi audepeHiiaibae piBHSIHHS.
4. Po3B’s13atu cucteMy nudepeHialbHIX PiBHSHb.

BapianTt 1

1. f(t)=3e* +2e7 -7

Bapianr 2

1. f(t)=3te™ —1+3e".

2. F(p) = L |2 Fp- p+3
(p-D(p~—4) p(p? —4p+3)
3.4y"+9y+2y = -3t -4, 3. 2y"+5y' -3y = -3¢’ ,
y(0)=»'(0)=0. y(0)=y'(0)=0.
X'=x+3y+2; X'=-x+3y+1;

4.
{ V'=x—-y+1,
x(0)=-1, y(0)=2.

i

y'=x+y,
x(0)=1, y(0)=2.

Bapiant 3 BapianT 4
_ 4t -

L f()=3e" +e™"sin(-) = | 1. £(s)=3sin(~r) + 8cos 5 —

~2¢" . ~3t.
2. F(p) = 1 |2 F(py=—u-T
p R - F(p)=—; :

p(p”" =5p° +4) p-+10p+41

3. y'"-2y'=-3e¢', 3. 3"+ y'+y =—e ¥,

¥(0)=0, y'(0)=0.

¥(0)=y'(0)=0.
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x'=x+4y;

4,
{y'= 2x—-y+9,
x(0)=1, y(0)=0.

X'=x+2y+1;
4{ y

y'=4x-y,
x(0)=0, y(0)=1.

BapianTt 5

1. f(t)=te™ +e cos5t+5.

+3
2 Fpy=— P
p +2p+10
3. 2y"+5y' -3y =-2,
y(0)=0, y'(0)=0.

X'=2x+5y;
y'=x-2y+2,

x(0)=1, (0)=1.

BapianT 6

1. f(t)=—de™ +e7 —e.
6p+7
(p=1)(p* +4p+8)
3.3y"+4y'+y =3¢t -3,
¥(0)=y'(0)=0.

A X'=-2x-5y+];
| Y=x+2y 41,

2.F(p)=

x(0)=0, y(0)=2.

Bapiant 7
1. f(t) =—4te® —2e*

—5p? +3p+2

(P> +9)(p> +5)
3. 4y"+9y'+2y = —sin 2t —

2. F(p)=

—3cos2t, y(0)=»'(0)=0.

X'=3x+y;
y'==5x-3y+2,

x(0)=2, (0)=0.

BapianT 8

1. f(t) = —4e™ +3e™ sin(—1) +
+e
—-8p? —34p-30

2 = S -2+ D

3. y"'-3y' 2y =12¢”,
y(0)=0, »'(0)=0.
4 {x'=—3x—4y+l;
y'=2x+3y,
x(0)=0, y(0)=2.
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BapianTt 9
1. f(¢) =3sin(—t)+ 5+
+cos(—2¢).

_5p—41
2. F(p) = P

(p+D(p=3)(p+4

3t

b

3. 4y"49y' 12y = 2e
y(0)=y"'(0)=0.

. {x': —2x+6y+1;
V'=2x+2y,

x(0)=0, y(0)=1.

Bapiant 10

1. f()=—e ¥ +e* cos2t-5.

2
2 F(p) = -9p —252p—72
(p+2)(p~+T7p+12)
3. y"'+4y = 447,

y(0)=0, »'(0)=0
A X'=2x-3y+2;
| y'=4x-2y,

x(0)=-1, »(0)=0.

6. KOHTPOJIbHA POBOTA 3A TEMOIO ,,BAPIAIIIMHE
YUCJIEHHA”

KonTtponsHa poboTa mpu3HA4YeHA IJIs MTEPEBIPKA BMIiHL 1 Ha-
BUYOK PO3B’SI3yBaHHS THIIOBUX 33ja4. Po3paxoBaHa Ha OJlHY akaje-

MIiYHY TOZVHY.

1. O0umMCIUTH 3a7aHuii (PYHKIIIOHAI MPHU 33J]aHOMY 3HAYCHHI

apryMEHTY.

2. 3HaliTi nepury Bapiamio GyHKITIOHATY.
3. 3HaiiTu momycTUMi eKkcTpeMalli QyHKIiOHAITY.

BapianT 1

/3

LIy]= |

/6
y=xsinx.

y? dx
y'"—2cosx

BapianT 2
62
Y
1. Ily|= dx ,
[y] _[ 3 vv+3 X
Inx
y=—
X

44




2
2. I[y]=fy' In xydx .
1

2
3. 1[y]= [y U+ 22 ),
1

y()=3; y(2)=5.

4
2. I[y]:Iy xy+ y'dx .
0

1
3. 11y] = [(x+ 4y + (') )dx,
0

y(0)=0; y(1)=0.

BapianT 3

1

L 1[y] T ald
. y:
0 v1—x?

y=arcsinx.
2

2. ][y]:_[y'\/x2 +yldx.
1

3. I[y]= j.(4xy'—(y')2)dx )

-1

y(=1)=0; y(1)=1/2.

dx,

BapianT 4

n/3
1. I[y]z I l'dx; y=cigx.
n/6

2. I[y]= sz In(y'+y)dx.
1

2n
3. 1[y]= [((0")? = y?)dx,
0

y(0)=1 y(2n)=1.

BapianT 5

2

L= 2

eV Y

1
2. I[y]= j(y3 —3x*y")dx .
-1

todx

3. 1[y]=
bl !(y')2
y(0)=0; y(1)=1.

2

; y=xInx.

BapianTt 6

2 ", _-x
L= 2
1Y

y=x‘e".
5

2. 1[y] = [(x* = y)(y') dx.
2

1

3. 1[y] = [(x+ () )dx,
0

y(0)=1; y(1)=2.
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Bapiant 7

3/5

L. [[V]_ _[ T)dx,

y= arcsinx.

4
2. I[y]= J‘y'arctg\/gdx.

BapianT 8

n/4

Liyl=|

o y'cosx

dx,

y=itgx.

3
2. 1y = [ x+ (") dx.
1

3, T(xy co . |3 = [02x - ().
y(O) I; i(z) 0. y(—1)=1;_ 1y(0)=0-
Bapiant 9 BapianT 10
ey < "
1. I[y]= RJ;6751n2x dx, 1. 1[y]= {(y')z dx

y=e ‘sinx.
1
2. 1[y]= [y +xe” dx.
0
3.
3
1y]= ("’

1
y(H)=2; y(3)=-1.

=In’x.

1
2. 1[y]=[((»")* —xe”)dx.
0

1
—y'Inx+2x)dx 3. 1[V]= {(Xy'—(y')z)dx

y(1)=1/4.

»(0)=1;
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